

FELHÍVÁS!

HUNFILA 2019 BUDAPEST Nemzetközi Bélyegkiállítás

Szövetségünk HUNFILA 2019 BUDAPEST Nemzetközi Bélyegkiállítás elnevezéssel a 92. Bélyegnap jegyében október 04-06. között Budapesten rendezni ez évi legrangosabb hazai kiállítását.

A **HUNFILA 2019 BUDAPEST** a magyarok mellett további 12 külföldi nemzeti szövetség kiállítói számára biztosít bemutatkozási lehetőséget. Valamennyi FIP által elismert versenyszintű nyitva áll az I. rangú kiállításon a gyűjtemények bemutatására. Azokon túlmenően ismét lehetőséget biztosítunk a Nyitott, az Egykeretes gyűjtemények, a Képes-levelezőlap, valamint az Emlékív- és levélzáró-bélyeg Osztályokba tartozó anyagok részvételére is. Ezeket a gyűjteményeket az egyes osztályokra vonatkozó különleges szabályzat szerint értékeli a zsűri. Ezúttal is várjuk a filatelisták irodalmi műveit.

A kiállítás szabályzata és a jelentkezési lap megtalálható a MABÉOSZ honlapján (www.mabeosz.hu). A letölthető jelentkezési lap kitöltés után elküldhető elektronikus úton (titkarsag@mabeosz.hu), de nyomtatott formában is leadható a MABÉOSZ titkárságán (telefonszám: 3 328 359).

Jelentkezési határidő: 2019. május 31., a gyűjtemények elfogadásáról június 30-ig minden jelentkezőt értesítünk.

A MABÉOSZ tag kiállítók részvételi díja **keretenként és irodalmi művenként 3.500.-Ft.**
A nem MABÉOSZ tag kiállítók részvételi díja **keretenként és irodalmi művenként 20.-€.**

A kiállítás helyszíne: Stefánia Palota – Honvéd Kulturális Központ
címe: H-1143 Budapest, Stefánia út 34-36.

Kérjük, hogy kísérik figyelemmel a MABÉOSZ honlapját és a Bélyegvilág következő számait, ahol megtalálják a kiállítással kapcsolatos újabb információkat.

Glatz István
a HUNFILA 2019 BUDAPEST Nemzetközi Bélyegkiállítás
Szervezőbizottságának elnöke

A HUNFILA 2019 BUDAPEST Nemzetközi Bélyegkiállítással egy időben, azonos helyszínen kerül megrendezésre a XVIII. TEMAFILE 2019 nemzeti II. rangú kiállítás a MABÉOSZ Tematikus Szakosztálya szervezésében. Érdeklődés és információ a szakosztály titkáránál (Bencefiné Vaszkó Éva; e-mail: vaszko@gmail.com).

A MH Gábor Áron Bélyeggyűjtő Kör a kiállítás helyszínén, a Stefánia Palota épületében működik. Ez évi fő eseményük, a nemzeti III. rangú bélyegkiállítás is a HUNFILA 2019 társrendezvénye, ugyanott és ugyanabban az időben kerül megrendezésre. Érdeklődés és információ a kör elnökénél (Mándi Tibor, tel.: 06-20-4200002).